
Questão Discursiva 00621

O Trabalhador "T", operário da construção civil, foi contratado para trabalhar das 8:00 às 17:00 horas com 1:00 hora de intervalo.

Determinado dia, depois de cumprir integralmente sua jornada de trabalho, recebeu ordem de seu superior hierárquico imediato no sentido de realizar

prorrogação desta até às 22:00 horas, sob o fundamento de que havia necessidade de concluir serviço inadiável (conclusão da laje de concreto de um edifício

em construção).

A inexecução do trabalho acarretaria enorme prejuízo ao empregador face à perda do material já concretado.

"T", alegando esgotamento físico, recusa o cumprimento da ordem e deixa o local de trabalho no término de sua jornada normal (17:00 horas).

Sabe-se que não há acordo de prorrogação de horas firmado entre as partes ou norma coletiva versando sobre o tema.

Diante da situação hipotética acima responda objetivamente e nesta ordem:

A) Há falta grave do empregado?

B) Fundamente a resposta anterior.
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